



KINO ZBRAŠOV

PROGRAM - leden 2025

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
neděle 5. leden	16:00	česky, animovaný, rodinný, Irsko / VB Doporučená přístupnost od 2,5 roku	Kamarádi z Papuchalkovy skály	Copak se to děje? Na Papuchalkově skále, půvabném ostrově nedaleko Irska, je rušno. Přiletěly sem stovky nových papuchalků, které mění se počasí, hrozná bouřka a jiné pohromy připravily o domov. Oona a její bráška Baba budou mít nové kamarády! Třeba papuchalka Isabelle, bažanta Fénixe nebo vydru Marvina. Na tomhle ostrově se ale kamarádi všichni a když hrozí nebezpečí, všichni táhnou za jeden provaz. A teď hrozí nebezpečí hned dvě – za záhadných okolností se ztratilo poslední papuchalčí vejce sezóny a na ostrov se žene strašlivá bouře. Dokáže Oona s kamarády zachránit vejce dřív, než bouře udeří? Celovečerní film založený na úspěšném a oceňovaném televizním seriálu přivádí zpět oblíbené hrdiny i témata oslavy krásy přírody, odvahy a přátelství.	100 Kč
pátek 10. leden	19:00	česky, Komédie, Dobrodružný, Česko	Poklad	Film Poklad vypráví příběh nejen o hledání legendárního a dávno ztraceného zlatého pokladu, ale také o lásce a společné cestě, kterou oba hlavní hrdinové již zdánlivě ztratili. Temperamentní Julie (Veronika Khek Kubařová) se nečekaně vydává na druhý konec světa za svým otcem Karlem (Jiří Langmajer), aby si s ním jednou provždy vyříkala jejich minulost. A také aby zjistila, proč se jí najednou z ničeho nic ozval s tím, že od ní potřebuje půjčit větší částku peněz. Cesta ji zavede až na indonéský ostrov Bali, kde se nejen setká se svým otcem, ale navíc se díky němu stane účastníkem výpravy za legendárním pokladem, o kterém se traduje, že je navždy ztracen. Podle zaznamenaných pověstí a zápisů se jedná o truhly plné zlata a drahokamů, které v 16. století převážela portugalská loď do Evropy a ztroskotala v malackém průlivu. Julie tak má i díky své bojovnosti a tvrdohlavosti jedinečnou příležitost nalézt nejen znovu ztracený vztah s komplikovaným otcem, ale možná i tento bájný poklad.	130 Kč
neděle 19. leden	16:00	česky, Animovaný, Sci- Fi, Dobrodružný, Rodinný, USA	Rozzum v divočině	Robotka z výrobní řady typu Rozzum (pro přátele Roz) byla zkonstruována, aby spolehlivě plnila úkoly od svých lidských zadavatelů. Když ovšem vinou nehody ztroskotá na ostrově, kde žádní lidé nejsou, netuší, co si s nabytou svobodou počít. A také se musí naučit, jak se adaptovat na nehostinné podmínky hroudy hlíny uprostřed oceánu obývané jen zvířaty. Roz má naštěstí natolik pokročilý software, že se naučí se zdejšími obyvateli komunikovat a spolupracovat, dokonce se stane adoptivní mámou osiřelého housete. Všechny její zdejší zážitky postupně vedou k tomu, že tam, kde dřív byl jen bezchybný počítačový program, jsou teď myšlenky, názory, nápady a hlavně city, které mohou být občas i nedokonalé. Robotí holka ve světě bez lidí zkrátka zlidštlá. Bohužel ji trochu dělají starosti její výrobci, kterým chybí jeden stroj a usilovně po něm pátrají, a pak taky její adoptivní ptačí synátor. Toho musí připravit na odlet do teplých krajin, než přijde zima.	120 Kč
pátek 24. leden	19:00	česky, Dokumentární, Dobrodružný, Česko	Vandráci na ostrově lidojedů	Tři kamarádi, Vandráci Pavel Liška, Honza Révai a Hynek Bernard, vyrážejí na svých motorkách vstříc druhému největšímu ostrovu světa, na divokou Papuu Novou Guineu. Jednomu z nejméně prozkoumaných míst světa, kde donedávna platily některé domorodé kmeny za obávané kanibaly. Cestou za dobrodružstvím je doprovází zkušený cestovatel Miloslav Stingl – anebo je to jen dřevěná loutka? Uprostřed magické džungle, kde se ztrácí hranice mezi snem a realitou, si musejí dávat velký pozor, aby se domů vrátili opravdu všichni.	130 Kč
neděle 2. únor	16:00	česky, Animovaný, Pohádka, Rodinný, Česko	Pyšná princezna	Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné, ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i samotnou princeznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla po celou dobu manipulována proradnými rádci, a společně před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná cesta plná nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit...	120 Kč